
　　　　　　　　　　　　項　　　　　　　　　　　　　目 ア イ ウ エ
ア＋イ
（％）

ウ＋エ
（％）

達成状況

22 33 33 21

20% 30% 30% 19%

41 58 8 2

38% 53% 7% 2%

78 25 5 1

72% 23% 5% 1%

51 51 7 0

47% 47% 6% 0%

42 50 16 1

39% 46% 15% 1%

39 55 13 2

36% 50% 12% 2%

90 42 6 2

64% 30% 4% 1%

84 49 7 0

60% 35% 5% 0%

41 64 29 6

29% 46% 21% 4%

48 58 27 7

34% 41% 19% 5%

32 74 30 4

23% 53% 21% 3%

ア：よくあてはまる　　イ：ややあてはまる　　ウ：あまりあてはまらない　　エ：全くあてはまらない　　ア～エ・・・上段:人数　下段：％

Ａ

平成２７年度学校評価　アンケート結果 ② 保護者

平成２７年1２月

達成状況　・・・　　（アよくあてはまる＋イややあてはまる）の割合
　　　　　　　 　　 　Ａ：８０％以上　　B：７０％以上～８０％未満　　C：６０％以上～７０％未満　　D：６０％未満

1 本年度の学校重点目標を知っている 50% 50% D

2 子ども個々が大切にされ、認められている 91% 9% Ａ

3
学校の行事や授業参観には、できるだけ参加してい
る

94% 6%

4 教職員が熱意をもって教育にあたっている 94% 6% Ａ

5
子どもの学習や生活について、担任や他の教職員
に相談できる

84% 16% Ａ

6
学年通信や各種たよりで、学校の様子がおおむね
わかる

86% 14% Ａ

7 わが子は、楽しそうに学校へ通っている 94% 6% Ａ

95% 5% Ａ

9 わが子は、自分からあいさつをよくする 75% 25% B

10
わが子から、学校であったことについて、話をよく聴
く

76% 24%

11
わが子は学習がわかり、基礎的な学力が身に付い
ている

76%

調査対象　　全保護者１１５家庭（12月1日現在）
　　　　　　　  項目１～６：家庭で1度（１０９家庭回収／１１５家庭中）
　　　　　　　  項目７～１１：児童一人一人について回答（１４０人／１４８人中）

B

24% B

8 わが子は、友だちとなかよく生活している

 


